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Ofpnota (& Aveoswc) EEstdocsov Xerntenppiov 2014:

OEMA 1

DuyoKeVTPIKOG GLUUTIEGTNG LE TTEPLYIOPOPO Oy VTN, oL dlaktvel 7.95 kg/sec aépa (térelo aépro) mov
avappoea amevbeiag amd Tov mepiParrovta ywpo (1 bar, 288 K), peietdton povodidotata. Ot tpelg
Béoeig 1-2-3 eivon 6mwg maryinwg avoaeépovial 6to padnua. Aivovion n axtiva R;=32cm, 10 €0pog tov
KavaAllov oty o 0éon (petpoduevo mévew oto peonuPpvéd eminedo) by=2.5cm Ko o1 oGTPOPES NG
ntepoS (11900 rpm). H mtepot) €xel 22 mrepvyla mov, otnv ££000 TOVG, £0VV Kabopd OKTIVIKY
popo1|. O 1oevrpomikdg PaBroc amdd0omG OMK®V-TPOG-0AKEG cuVONKEG TOV cuumiestn eival 0.85. 1o
Beppoduvapukd duaypappa S-T, copPoiilovpe pe A 1o onueio mov €yl TV evrpomio TG 10600V Kot
™V oAKY| Beppokpacio g €600V ToV cvpmiesty|. ['a To onueio A Ba woydel pio amd T1g dv0 emOUEVES
OYECELS:

[epintoon A Ta-Th =Th-Th
[lepintwon B

PA = P2 = Pr2 ~ Pr3
omov ta Tovoveva (1oevipomikd) peyedn Aoyilovton OAa 6TV eVipomiol E.0OO0V GTOV GUUTIECTH.

(a) Bpeite ta otatikd ko kivnuatikd peyén g pong ot 6éom 2, yio v mepinTtmon A.

(B) Av evoddoxktikd ioyve N mepintmon B, va deybel pe motov dtapopetikd tpdmo Ba Ppickate T0 peo.
Noa vroroyicBel n Ty 10V pro.

EKITATIAEYTIKO YAIKO IIOY TIOETAI XTH AIAOGEXH TQN XITOYAAXTQN AIIO TO ATAAXKONTA
I'TA THN KAAYTEPH ITIPOETOIMAXIA TOYX I'TA TIZ EEETAXEIX
— EINAI YAIKO I'TA MEAETH KAI AEN XYMIIEPIAAMBANETAI XTA
EHNITPEHOMENA BOHOHMATA THN QPA THY EEETAYHY --
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Avon Ofnaroc:

To Beppodvvapikd ddypoppo mov ansikovilel to onueio A givon

h 4 ;'A 2t 3t

2t
3t

v

Enedn ﬂé =0, gtvan V2 = oU, Kat, pag Kot ovappo@d anevbeiog and 1o mepifdriov (o =0), etvan
2

ho —hy = oU3 (1)

omov

_ 27aN(rpm) R, — 27-11900

U
2 60 2 60

-0,32=398,77m/s

0,637 1 0,637
_ — —1- -
N 14 2¢np,
Uo

o=1

=091

Me C,=1004,5J/kg/K kot T;=288K vroAroyiletar dpeca n tiun
Typ =Ty =Ta = 432,05K

O 1oevtpomikog Pabpodc amddoong OMKOV-TPos-0AKéG cuVONKeS TOL ovumiest givar 0.85, dpa

T -T /
Nsc =211 =085 =T/3 = 410,44K
Tiz-Tn

ondte
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[ \y-1
e
Brs = ptl{_Trt_SJ - 3,455bar
t1

[Na v mgpinToon A, sivat
[ _ 1 / [ _
TA —th _Tt2 _T'[3 :TIZ = 42124K

Ko

1\,
P2 = Py T2 | _ 3 784bar

T
H dwatopn ot Béon 2 etvon Ay = 272R5b, =27-0,32-0,025 = 0,050265m?

Exetl (BA. TomoloY10, Tpocapuoloviog cmotd T Ywvieg mov gppaviovtal), n eElomon g mapoyns
ypapeTOLL:

1

. 2 2\ ,1

Vr2=ﬂ'th2' 1_Vr2+Vip | 7 !
A> P2 2C, Ty

N omoila €xel povodikd ayvewoto t0 Vi (Buunbeite Vo =oU,, dpa vmoroyiletar) kot Adveton
EMOVOANTITIKA. XuyKAivel oty Tiun Vio=79,93m/s.

Eivor mAéov moAd ebhkoro va vroroyioBovv dha ta peyedn otn Béon 2. ALy,
WU2 :VUZ - U2 = —35,89m/5

ay =tan™t Vuz |_ 78,660
Vr2

Bo = tan—l(Mj =-24,18°
\% r2

T, =T, —%(\/,22 +vu22): 349,71K
p

T, \r-1
Py = ptz(%y =1805bar

Av, 10pa, iyope v aepintoon B, 10te mpdta vroAoyiletar N pa ®G
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7
T |77
PA= Py T_tl =41351bar

Kat, PeTd, amd m oxéon P — Py = Py — Pig > VIOAOYiICeTON N p=3,795.

Ta o covnOwepévo LaOn:

e Na ypnowomoteitor 0 16evIpomiKOg Pabuog amdO0oMG OMKMV-TPOG-OAKEG GLUVONKEG TNG

/
TTEOGTH , © Fivol A0 , . o Tio-Ty
potS avti tov cvumeoth]. Eivar AdBog va maipvete ) oxfon misc =———

Tio =Ty

ovti Tov

opBov mov dPdoarte Tapoumdvo.

e  Mmnopel va potdlet devtepEdOV GE oL TETOLN AGKTON OALG OTOV KAVETE GTO KOUTIOVTEPAKL TNV
mpaén edpeong tov guPadov A, = 22R,b, =27-0,32-0,025 = 0,050265m?, unv metdte To
dekadwd ynoia! Mnv ypdoete A, = 0,05m?. Muiape v tetpayovikd pétpa! Ta vidérowma Ba
T, Kotadapete povor cog!

A@ov dopdoete kol KatalaPete TV TOpATAvVED AVGT, OKEQTEITE YioTi 1) TO GLVNOIGUEVN EpADTNOT OO
TOALOVG KaTd TN dtdpkela g e&€taong («etval Ta A olkd 1 6TaTIKO onpeio;;;») elvat aTuynS.

TENIKH ITAPATHPHXH: To okTtacéAd0 TOTOAOYLO OV €mTPEMETOL VO £YeTE poli oog oTIg
eetaoes mpémer va givar aypaga. Ilepigyovv 0T axpifpoc yperdleote Yo va Moete 10 Ospata
TOV e£eTAOEMV. AEV VTTAPYEL LOYOS VO, PLIOKAPETE ...
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